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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155914/answer/156237




1. BeposiTHee Bcero, 3TH OBe MATOJIOTMH He CBSI3aHBEI MeXkAy co00i. 2. OnyleHne IOUYKHA MOXKeT ObITh
BapuaHTOM HOPMEI, T. €. BApHAHTOM TejlocyioxkeHnus. Ho, pebeHka Haio 00ciIenoBaTh y yposora ajs
VCKJTIOUEHUS QUCTOMHY ITOYKU. [[JIs1 9TOT0 Hafl0 BHIIOJIHUTE BHYTPUBEHHYIO yporpaduio B

IIOJIOZKEHHUAX JIe2Ka U CTO4.



